

银河娱乐集团星际酒店及娱乐场强势登场

以「亚洲心」创建五星级超凡设施 集旅游、娱乐及消闲于一体结合星级设施及专业服务
展现辉煌璀璨巨星魅力

2006年10月19日

香港·2006年10月19日——银河娱乐集团（下称「银河」）旗下首间超五星级旅游、娱乐及消闲旗舰项目——星际酒店及娱乐场于今天正式开幕，在国际旅游及娱乐事业舞台上强势登场，璀璨展现银河巨星级风采魅力。银河娱乐集团主席吕志和博士及国际级天皇巨星梁朝伟先生共同主持开幕仪式，见证星际酒店及娱乐场于今天正式开幕这个极富历史性的时刻。在开幕典礼上，梁朝伟先生更荣誉地接受了银河主席吕志和博士的委任，成为星际酒店中港澳三地代言人，为开幕仪式更添无限光芒。楼高38层的星际酒店及娱乐场现为本澳最高的酒店建筑，瞬即成为最新地标，当中更揉合了银河独有之亚洲智慧和经验，全面集旅游、娱乐及消闲服务于一体化，结合星级设施及提供最专业细心的服务，成就一项充满亚洲独特色彩，并瞩目国际的全新旅游热点。星际酒店及娱乐场荟萃卓尔非凡的优越建筑、豪华的房间设计配套、缤纷的娱乐消闲设施和表演节目、提供环球佳肴的餐饮美食、以及无穷无尽的精彩新体验，是澳门最具吸引力的多元化最缤纷的玩乐热点。全面为来自世界各地的尊贵客人，带来充满亚洲色彩及多姿多采的一站式旅游、娱乐及消闲服务，为本澳的旅游及娱乐事业揭开辉煌新一页。

超五星级星际酒店及娱乐场 以亚洲心提供超凡的星级服务

星际酒店及娱乐场的开幕典礼由银河主席吕志和博士，及天皇巨星梁朝伟先生主持，更有10名来自港台的著名红星参与开幕礼，星光熠熠。众人均祝愿星际酒店及娱乐场生意蒸蒸日上，为开创光辉未来奠下里程碑，亦标志着本澳的旅游及娱乐事业势必再创高峰！在此之前，在主席吕志和博士的带领下，银河的一众行政人员更共同为幸运吉祥醒狮点睛，寓意银河与本澳居民共享繁荣昌盛；串串喜庆吉祥炮竹亦同时鸣放，象征星际酒店及娱乐场在本澳燃起无限热力，推动旅游娱乐事业昂首向前，为本澳的丰盛繁荣全力以赴。为了增加喜庆气氛，现场不但安排了三十多位歌舞及魔术的专业艺人助庆，更为了回馈支持星际酒店及娱乐场的客人，集团特别推出一连串震撼惊喜，热切欢迎亲临星际娱乐场的客户。由开业起的十八日期间，星际娱乐场会每日举行四次的幸运大抽奖，并送出总值高达数十万港元的现金奖赏，于开业后第十八日会送出终极现金大奖，有机会独得一百万港元巨额奖金，轻易实现百万美梦。星际娱乐场十八日内会累积送出奖金高达一千万港元，乃澳门有史以来于如此短时间内送出最多奖金的娱乐场。客户只要于娱乐场内惠顾超过2,000港元的推广码，或申请成为「星际利是咭」会员，即可参加幸运大抽奖，消费愈多，晋身成为百万富翁行列的机会愈大。

银河主席吕志和博士表示：「经过周详的筹备及付出无数努力，全澳最高的酒店建筑——星际酒店及娱乐场在万众期待下，于今天正式开幕。星际酒店及娱乐场于今天隆重开业，实在有赖澳门特区政府及社会各界的全力支持，本人谨代表银河全体上下致以无限谢意。目前，本澳博彩业已达百花齐放的局面，当中，集旅游、娱乐及消闲设施于一一体化的星际酒店及娱乐场，除了占尽天时地利人和之外，还配备出类拔萃的建筑设计及应有尽有的设施。但更重要的是，真正的致胜之道，是因为我们能够为所有客人提供最好最卓越的星级服务，让我们不惧任何竞争，势必成为强中之强！我非常有信心，每一位到访星际酒店及娱乐场的尊贵客人，均能亲身体验银河以客为尊的最佳服务精神，亦由此奠下银河成功的契机，傲视同侪。」

吕志和博士续称：「这几年来，我一直希望以所累积的经验及倾尽最多的心血，打造一间全面满足亚洲人需要的超五星级酒店，并同时集旅游、娱乐及消闲设施于一体化。而这项宏志，随着星际酒店及娱乐场于今天在本澳正式开业，终于能够在大家见证下达成，让我感到无限光荣并引以为荣。另外，银河另一旗舰项目，位于最新发展的路氹城旅游及娱乐中心地段的银河大型娱乐度假中心，首阶段的设施预计于2008年初投入服务，可见银河势必能够开创更璀璨的未来，为本澳博彩及娱乐事业开展全新一页。我对银河的发展充满信心、并深信集团一定前途无限！」

星际酒店及娱乐场为银河旗下首间超五星级旅游、娱乐及消闲旗舰项目，同时亦是继华都娱乐场、利澳娱乐场、总统娱乐场及金都娱乐场后，银河第五间投入服务的娱乐场。银河集团能够于一年内开办四间娱乐场，乃是澳门史无前例之举，成为澳门娱乐场营运者之首，吕志和博士深信，银河凭借一颗亚洲心，全面了解到亚洲人对酒店、娱乐设施及餐饮等独特要求，故客人将可在星际酒店及娱乐场获得最宾至如归的贴心享受，同时亦可透过体验豪华的设施及房间配套、多姿多彩的娱乐表演节目和丰富的娱乐消闲设施、以及尽善尽美的环球餐饮服务，体验星际酒店及娱乐场超凡的星级服务。

集旅游、娱乐及休闲设施于一体 体验应有尽有的无限享受

本澳最高的酒店项目——星际酒店及娱乐场座落于友谊大马路，乃本澳核心博彩娱乐中枢，交通异常便利，往返港澳码头只需 3 分钟。星际酒店及娱乐场由著名建筑师严迅奇先生(Rocco Yim)设计，他同时为香港国际金融中心二期的项目建筑师。在严迅奇先生的非凡设计下，楼高 38 层，设有超过 500 间豪华套房的星际酒店，不但充满昂然气派，外墙更镶以幻化图纹的双层玻璃，让星际酒店及娱乐场在繁华的友谊大马路上成为瞩目地标，而外墙光影交迭及对比效果，亦带出了远在天际的极光概念，再配合大型 LED 灯效外墙，塑造夺目多变的视觉效果。至于酒店及娱乐场的室内设计，则由著名的室内设计公司利是百顺 (LRF Designers Ltd.)设计，富丽堂皇并设施优良，于 17 楼设有天际泳池，另外亦配备大型水疗中心及健身会所、多元化会议设施、银河会所及酒廊、美客护肤中心、豪华夜总会、卡拉 OK 和音乐廊等，让所有宾客体验星际酒店及娱乐场至臻完美的设施。

至于娱乐场方面，面积达 14 万平方呎，并设有近 300 张娱乐博彩桌。娱乐场内更提供各适其适的游戏，包括：百家乐、加勒比海扑克、21 点、骰宝、幸运轮及多达 371 台角子机等多种游戏选择。而除了不同类型的博彩游戏，中场更设有全亚洲室内最大的 LED 巨型萤幕，气派非凡。同时亦设有舞台，提供应有尽有的环球娱乐表演节目。银河更特别照顾客人的饮食需要，提供 24 小时的餐饮服务，让顾客在尽情享受娱乐博彩乐趣之时，亦可大快朵颐，完全满足所有需要。同时，星际酒店及娱乐场为客人提供来自世界各地，应有尽有的娱乐表演节目，包括：大型歌舞表演、性感美艳的星际娇娃、别开生面的差利卓别宁戏码以及国际级魔术表演等，舞台设于娱乐场中场内，让客人在享受娱乐博彩趣味的同时，更可极尽视听之兴，欣赏来自世界各地殿堂级的娱乐表演节目。

为了全面让客人尽享各国美点，星际酒店及娱乐场更荟萃了全球的珍馐美食，致力打造全新本澳美食天堂。其中，银河特意邀请了「丹桂轩」、「苏浙汇」及「避风塘」三大国内星级食府，首度进驻港澳地区，并在星际酒店开设本澳首间分店，三大食府的顶级大厨届时亦会坐镇星际酒店，尽情展现中式美馔魅力。同时，星际酒店及娱乐场还设有提供滋补美食的「补盅宝」、享有盛名的「西村日本料理」，并设有过百种特醇威士忌及顶级雪茄的「品味坊」、以及「汇星廊」、「聚星廊」等提供星级餐饮的顶级食府。

承诺携手创新银河辉煌前景 开展本澳新一页

作为全澳最高的酒店，星际酒店及娱乐场提供超五星级一站式旅游、娱乐及休闲服务，在国际旅游及娱乐事业舞台上进一步展现银河巨星级风采魅力，定必成为吸引环球人士目光的全新旅游热点，瞩目国际。银河会继续致力为来自世界各地的尊贵客人，全面带来多采多姿及充满亚洲色彩的设施和服务，展现银河的辉煌成就。最后，银河主席吕志和博士谨代表银河全体员工万分感谢各宾客莅临出席星际酒店及娱乐场开幕仪式，承诺银河会竭诚与本澳一同携手，共创璀璨新里程。银河并且表示将会另择吉日，为星际酒店及娱乐场举行隆重开幕仪式，再次与各宾客共同庆祝，为澳门更添喜庆色彩。

